Наши воспитанники на фестивале «Аман келешек»
15 сентября четверо учащихся старших классов ОСКШИ №1 Турсун Арайлым, Исмаил Кайрат, Джамбулов Алдан и Никулина Татьяна побывали на фестивале «Аман келешек», который проходил в Центре детского отдыха «Arman Dala» (г. Алматы). Задуманный пять лет назад, как городской фестиваль мастер-классов для детей, «Аман келешек» стал масштабным республиканским движением, объединяющим участников со всего Казахстана.
Девиз фестиваля: «Аман рух – Аман келешек!» - «Здоровый дух – Здоровое будущее!». Начиная с раннего возраста, необходимо заботиться о своем здоровье, развивая физическую силу, находить себя в интересных хобби и увлекательных занятиях, что впоследствии поможет определиться с выбором будущей профессии. Всему этому учит выше названный фестиваль. Здесь каждый может для себя найти то, что ему по душе: театр, танцы, шахматы, кино, роботостроение и многое другое. 
Особенностью «Аман келешек»-2018 стал увлекательный Марш детей из регионов «Пусть дорога в школу будет счастливой».
В течении всего дня лучшие мастера делились с ребятами знаниями, навыками, опытом. В игровой форме научили очень серьёзным и нужным практикам и занятиям.
Театр кукол «Зазеркалье»: актерское мастерство, театральный интерактив.
Авиамодельный спорт: показательные полеты авиамоделей (самолетов, вертолетов, дронов), компьютерный симулятор Real Flight, управление действующей моделью самолета.
Almaty Nomad Club: кино-класс – открытая коллекция «Туған жер: Великое наследие Казахстана.
Республиканский эстрадно-цирковой колледж: жонглирование, акробатика, кор-д-парель, эквилибристика и другие виды цирковых искусств.
ОФ «Rekiance»: радио-квест – основы журналистики «Я – репортер», интернет радио «Way to Light Radiо» и еще около 10 разнообразных  мастер-классов.
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