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Хотя до праздника Нового года еще более двух недель,  повсеместно ощущается суета, наполненная волшебством и приятным ожиданием. В разных уголках нашей школы можно услышать фразы с размышлениями учащихся о предполагаемых сюрпризах. Уже в эти дни о подарке мечтает каждый, независимо от возраста. Разница лишь в сути самого подарка: если малыш мечтает о новой машинке, то желание старшеклассника – это уже, конечно, не игрушка, а что-то более серьёзное.
С помощью наших спонсоров мы смогли в очередной раз воплотить мечты ребят в реальность, доказать им, что жизнь – «приятная штука», в которой есть место волшебству. И между прочим, мы объединили здесь приятное с полезным. Как же нам это удалось, спросите вы? Да очень просто: подарком стали развивающие пособия и наборы дидактических игр. Всё это применимо не только для приятного и полезного досуга, но и для обучающих и развивающих занятий.
Выражаем огромную благодарность депутату Городского Маслихата Амиржанову Ж.К. и председателю совета директоров АО «Орталык Базар» Алиеву А.К. Именно они оказали спонсорскую помощь нашей школе и тем самым, в преддверии Нового года, подарили детям чудо.
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