С 10.11.18   по   13.11.18 года в школе прошла неделя предметов естественно-математического цикла. На протяжении всей недели прослеживалась сквозная тема: «Мой Казахстан».  Начало    недели   традиционно началось с линейки на тему: «Моя Родина-Казахстан».  Учителя пригласили учащихся на открытые уроки и открытое мероприятие.  Ребятам представилась возможность блеснуть полученными знаниями на уроках математики, естествознания, «Мир вокруг», ИЗО, географии, а также показать свои достижения на уроках   адаптивной физической культуры. В рамках недели были организованны: выставка буклетов «Цвети и пой мой Казахстан», конкурс рисунков «Казахстан глазами детей», конкурс–выставка «Парад геометрических тел», общешкольная акция «Желаю тебе родная  земля», фотоконкурс «Где это находится?" 
 В библиотеке школы работала тематическая выставка книг и журналов: «Менің елім –       
менің  Қазақстаным », также библиотекарь   Даутова И.Г. провела  викторину «Знаешь ли ты свою страну?» ; Проведено внеклассное   мероприятие: «Казахские национальные игры» (учителя Самковский В.Б., Кусаинова К.Ж, Курмангалиева Х.К. ) 
Взаимопосещения   уроков  и мероприятий коллег  способствуют совершенствованию педагогического мастерства и обмену опытом работы. В целом, предметная неделя прошла интересно и увлекательно.
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