Көкшетау қ. №1 арнайы мектеп-интернатындағы мемлекеттік қызмет көрсету есебі  
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Ақмола облысы білім басқармасының «Көкшетау қ. №1 арнайы мектеп-интернаты» КММ Реестрге сәйкес көрсетілетін мемлекеттік қызметтердің саны 4 қызмет болып табылады:
- «Бастауыш, негізгі орта, жалпы орта білім беру ұйымдарынаденсаулығынабайланыстыұзақуақытбойы бара алмайтынбалалардыүйдежекетегіноқытудыұйымдастыруүшінқұжаттарқабылдау»;
- «Негізгі орта, жалпы орта білім беру туралықұжаттардыңтелнұсқаларын беру»;
- «Арнайыжалпыбілімберетіноқубағдарламаларыбойыншаоқытуүшінмүмкіндіктерішектеулібалалардыңқұжаттарынқабылдаужәнеарнайыбілім беру ұйымдарынақабылдау»;
- «Мектепкедейінгітәрбие мен оқыту, бастауыш, негізгі орта, жалпы орта, техникалықжәнекәсіптік, орта білімненкейінгібілім беру бағдарламаларыніскеасыратынбілім беру ұйымдарының педагог қызметкерлері мен оларғатеңестірілгентұлғаларғабіліктіліксанаттарын беру (растау) үшінолардыаттестаттауданөткізугеқұжаттардықабылдау».
2019 жылдың1қаңтарынан 2019 жылдыңжелтоқсанынадейінмектеп143 қызметкөрсетті, оныңішінде:
- «Арнайыжалпыбілімберетіноқубағдарламаларыбойыншаоқытуүшінмүмкіндіктерішектеулібалалардыңқұжаттарынқабылдаужәнеарнайыбілім беру ұйымдарынақабылдау»- 101 қызмет;
- «Бастауыш, негізгі орта, жалпы орта білім беру ұйымдарына денсаулығына байланысты ұзақ уақыт бойы бара алмайтын балаларды үйде жеке тегін оқытуды ұйымдастыру үшін құжаттар қабылдау» - 8 қызмет;
- «Негізгі орта, жалпы орта білім беру туралы құжаттардың телнұсқаларын беру» - 1 қызмет;
- «Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту, бастауыш, негізгі орта, жалпы орта, техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру бағдарламаларын іске асыратын білім беру ұйымдарының педагог қызметкерлері мен оларға теңестірілген тұлғаларға біліктілік санаттарын беру (растау) үшін оларды аттестаттаудан өткізуге құжаттарды қабылдау» - 33 қызмет.
Мемлекеттік қызметтер сапасының деңгейі қазіргі мемлекеттің экономикалық және әлеуметтік дамуының бір көрсеткіші болып табылады - мемлекеттік қызметтерді көрсетудің инновациялық және тиімді стандарттарын енгізу мемлекеттік шығындарды азайтуға, сыбайлас жемқорлықты азайтуға және халықтың үкіметке деген сенімін нығайтуға мүмкіндік береді.Мемлекет мемлекеттік қызмет көрсетудің негізгі көзі ретінде қызмет ететіндіктен және оларды ұсыну жүйесін жетілдірудің жолдары мен әдістерін анықтайтындықтан, басты міндет азаматтардың заңды құқықтары мен мүдделерін оның мүдделерінің негізінде сақтауды қамтамасыз ететін мемлекеттік басқарудың жоғары сапалы моделін құру болып табылады.Мектепте білім беру саласындағы мемлекеттік қызметтер стандарттары «Сыбайлас жемқорлықтың алдын алу», «Мемлекеттік қызмет көрсетуде: Менің құқығым бар» стендтері бар.
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