Информация о проведённых мероприятиях ко Дню Независимости Республики Казахстан по ОСКШИ №1
« Наше знамя –независимость
Наша цель – мир и благоденствие,
В этом мире у нас лишь одна Родина- это Казахстан»
                                                                                                                                         Нурсултан Назарбаев
        Целями мероприятий ко Дню Независимости Республики Казахстан являются: закрепление знаний учащихся о нашей Республике и людях, живущих в ней, о государственных символах республики Казахстан, развивать речь, творческие способности учащихся, донести до воспитанников ценность «любовь к Родине», прививать чувство гордости к своей стране, воспитывать патриотизм и гражданственность юных граждан нашего государства.
  Ко дню празднования Дня Независимости был объявлен конкурс рисунков « Мой Независимый Казахстан.  Учащиеся  старшего звена посетили музеи г.Кокшетау. Учитель государственного языка  Ермагамбетова А.А  провела открытый классный час на тему  « Мой Независимый Казахстан», который представлял собой викторину по знаменательным датам и был представлен в виде презентации с гиперссылками, что позволяло визуализировать игру и оперативно использовать с применением интерактивного оборудовании.
 Во всех классах 11 декабря первым уроком прошёл единый классный час : «Мен Тәуелсіз елдің азаматымын!». Библиотекарем  Даутовой Э.Г. оформлена книжная выставка «Независимости-26 лет. В классах оформлены  классные уголки, выпущены тематические буклеты. Состоялась премьера общешкольного театра. Учащиеся  начальной школы просмотрели постановку под названием « Цветик –семицветик на новый лад».
 15 декабря состоялся общешкольный концерт под названием:  «Под стягом Независимости» с приглашением родителей и меценатов школы.
 Вся работа отражена на сайте школы.
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