В прошлом учебном  году социально-психологической службой школы, был запущен проект программы будущего профессионального  определения выпускников,  в ходе реализации  которого осуществлялось  предоставление информации и консультативной  помощи родителям, учащимся, организовывались  экскурсий по посещению профессионально-технических колледжей. 
В этом учебном году работа по данному направлению продолжается.
В текущем месяце, согласно плану работы социально-психологической службы  школы на учебный год, в формате профессиональной ориентации  для будущих выпускников также  были организованы экскурсии  в агротехнический колледж №3и в строительно-технический коллежд №1. 
Ребята не только услышали о профессиональных квалификациях, которые они могут освоить, но и увидели бытовые условия в которых будут проводить свободное время, получили ответы на интересующие вопросы.
Приятно отметить насколько в лучшую сторону изменилось отношение к  приему наших учащихся. В настоящий момент  в различных профессионально-технических колледжах области проходят обучение 11выпускников школы.
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